
アベノミクス効果!? 

クリスマスにかける予算 「昨年以上」が84％

2013年12月20日

～昨年より増加傾向ながらも質重視～

クリスマス 大切な人との乾杯は家でもレストランでもシャンパンで！

世界で最も愛されているシャンパン、モエ・エ・シャンドンは、2013年12月、首都圏、近畿在住の男女312

名に「クリスマスの過ごし方に関する意識調査」を実施いたしました。

調査日程 ： 2013年12月8日～12月10日

調査対象 ： 女性･･･156名

男性･･･156名

年代 ： 20代～40代

調査地域 ： 首都圏（一都三県）、近畿（2府5県）

調査方法 ： データ調査

【調査概要】

クリスマスの過ごし方に関するアンケート －調査結果－

■■■■今年のお財布今年のお財布今年のお財布今年のお財布の紐はの紐はの紐はの紐はゆるい？！クリスマスの予算が昨年以上と回答した人はゆるい？！クリスマスの予算が昨年以上と回答した人はゆるい？！クリスマスの予算が昨年以上と回答した人はゆるい？！クリスマスの予算が昨年以上と回答した人は84848484％！％！％！％！

【【【【QQQQ】】】】今年のクリスマスの予算は、昨年と比べて増えると今年のクリスマスの予算は、昨年と比べて増えると今年のクリスマスの予算は、昨年と比べて増えると今年のクリスマスの予算は、昨年と比べて増えると

思いますか、減ると思います思いますか、減ると思います思いますか、減ると思います思いますか、減ると思いますか？（か？（か？（か？（n=312n=312n=312n=312））））

今年のクリスマスはアベノミクス効果で景気が回復した影響が垣間見られ、クリスマスにかける予算が昨年以上と回

答した人がなんと84％という結果に。一人における平均予算は平均２．５万円が相場ということが明らかになりました。

【【【【QQQQ】】】】あなたあなたあなたあなたは、今年のクリスマスで、どのくらいお金をは、今年のクリスマスで、どのくらいお金をは、今年のクリスマスで、どのくらいお金をは、今年のクリスマスで、どのくらいお金を使う使う使う使う

予定予定予定予定ですかですかですかですか。。。。((((n=312)n=312)n=312)n=312)

やや増えそう

17.9%

変わらない

57.1%

やや減りそう

10.6%

減りそう

5.4%
増えそう

9.0%

昨年並み+増えそう

計84%

減りそう計

16.0%
20万円以上

1.0%

10万円以上

15
万円未満

1.3%
5万円以上

10
万円未満

6.7%
3万円以上

5
万円未満

11.5%

15万円以上

20万円未満

1.9%

0円から5千円

未満

28.2%

5千円以上

1万円未満

17.6%

1万円以上

3万円未満

31.7%



■理想のクリスマス、家族で過ごす人は「おうち派」！恋人と過ごす人は「おうち派」と「レストラン」派がほぼ同率■理想のクリスマス、家族で過ごす人は「おうち派」！恋人と過ごす人は「おうち派」と「レストラン」派がほぼ同率■理想のクリスマス、家族で過ごす人は「おうち派」！恋人と過ごす人は「おうち派」と「レストラン」派がほぼ同率■理想のクリスマス、家族で過ごす人は「おうち派」！恋人と過ごす人は「おうち派」と「レストラン」派がほぼ同率

同性、異性の仲間でのクリスマスパーティも人気同性、異性の仲間でのクリスマスパーティも人気同性、異性の仲間でのクリスマスパーティも人気同性、異性の仲間でのクリスマスパーティも人気

理想のクリスマスの過ごし方を見ると、「家族」が最も高く79%、以下「恋人」（62%）、「同性の友人」（51%）。

「家族」で過ごしたいと答えた方は、おうちでゆっくり過ごしたいと回答した人が大半をしめました。

また、「恋人」と過ごす場所は「家」と「レストラン」のスコアが高い結果に。一方、「同性の友人」「異性を含む友人」での

過ごし方は、「クリスマスパーティー」のスコアが高く、友人間での「クリスマスパーティー」の人気がうかがえます。

クリスマスパーティの手土産に持参したいものは持っていきたい手土産は「ワイン」が最も高く79%。以下、「市販の洋菓

子」（73%）、「シャンパン」（71%）、「スパークリングワイン」（67%）が上位。「おもたせ」にはハズレがなく、定番で安心なもの

が人気のようです。

【【【【QQQQ】】】】あなたあなたあなたあなたがホームパーティーなど、人が集まる場所に持っていきたいがホームパーティーなど、人が集まる場所に持っていきたいがホームパーティーなど、人が集まる場所に持っていきたいがホームパーティーなど、人が集まる場所に持っていきたい手土産は何ですか？手土産は何ですか？手土産は何ですか？手土産は何ですか？((((n=312)n=312)n=312)n=312)

【【【【QQQQ】】】】あなたの理想のクリスマスの過ごし方は？あなたの理想のクリスマスの過ごし方は？あなたの理想のクリスマスの過ごし方は？あなたの理想のクリスマスの過ごし方は？ ((((n=312)n=312)n=312)n=312)
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■クリスマスといえば・・・やっぱりシャンパン！クリスマスに飲みたいものは定番のシャンパンが上位■クリスマスといえば・・・やっぱりシャンパン！クリスマスに飲みたいものは定番のシャンパンが上位■クリスマスといえば・・・やっぱりシャンパン！クリスマスに飲みたいものは定番のシャンパンが上位■クリスマスといえば・・・やっぱりシャンパン！クリスマスに飲みたいものは定番のシャンパンが上位！！！！

報道関係者の方のお問い合わせ

モエ・エ・シャンドン PR事務局 （㈱サニーサイドアップ.）

担当：八田（はった 080-3535-9038）、塚本、三沢

Mail ： moet@ssu.co.jp ／ TEL： 03-6894-3200 ／ FAX： 03-5413-3050 

商品に関するお問い合わせ

MHD モエ ヘネシー ディアジオ株式会社 モエ・エ・シャンドン TEL： 03-5217-9906

クリスマスに飲みたい飲み物は、「シャンパン」が65%でトップ。以下、「ワイン」（62%）、「スパークリングワイン」（59%）。

やはり王道のシャンパンがトップに！“ハレのシーンであるクリスマスといえばシャンパン”というイメージは根強いようです。

今年のクリスマスは予算もUPし、豪華に過ごしたいという傾向にあるため、例年より本物志向でクオリティ重視なシャンパ

ンに注目が集まっているようです。

【【【【QQQQ】】】】今年今年今年今年のクリスマスに、外食もしくは家（内食）で飲みたい飲み物をすべてお答えくださいのクリスマスに、外食もしくは家（内食）で飲みたい飲み物をすべてお答えくださいのクリスマスに、外食もしくは家（内食）で飲みたい飲み物をすべてお答えくださいのクリスマスに、外食もしくは家（内食）で飲みたい飲み物をすべてお答えください。。。。((((n=312)n=312)n=312)n=312)
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■クリスマスに留まらず、年末年始のパーテイシーズンにぴったりな、“■クリスマスに留まらず、年末年始のパーテイシーズンにぴったりな、“■クリスマスに留まらず、年末年始のパーテイシーズンにぴったりな、“■クリスマスに留まらず、年末年始のパーテイシーズンにぴったりな、“おおおおもたせ商品”が売上好調。もたせ商品”が売上好調。もたせ商品”が売上好調。もたせ商品”が売上好調。

お土産にぴったりな「モエ・エ・シャンドンお土産にぴったりな「モエ・エ・シャンドンお土産にぴったりな「モエ・エ・シャンドンお土産にぴったりな「モエ・エ・シャンドン モエモエモエモエ アンペリアルアンペリアルアンペリアルアンペリアル ゴールデンゴールデンゴールデンゴールデン グリマー」が人気グリマー」が人気グリマー」が人気グリマー」が人気！！！！

クリスマスから年末年始にかけてのパーティシーズン。シャンパンの需要に応えるべく、モエ・エ・シャンドンでは、お

土産にぴったりな商品「モエ アンペリアル ゴールデン グリマー」を全国にて数量限定発売中です。

セラーの中で静かに時を重ね、ゆっくりと熟成してゆくモエ アンペリアル。そのボトルに積もったスターダストのよう

な塵は最高に輝く瞬間のために刻んだ、大切な時間のかけらです。ゴールデン グリマーは、そんな輝く時間をエレ

ガントに表現しました。ゴールデン グリマーアイテムのパッケージデザインには、最高に輝くスターダストのような塵

をイメージ した、ほのかな輝きを放つゴージャスなシャンパンゴールドの ダイヤ柄が施されております。

また、モエ アンペリアル ゴールデン グリマー チラー750mlは約2時間の保冷機能が付いており、年末には最適な華

やかな お土産としてテーブルを彩ります。

一年を締めくくる様々なシーンに、大切な人々と、美しく立ち上る金色の泡がもたらす特別な瞬間をお楽しみください。

モエ アンペリアル ゴールデン グリマー チラー 750ml

希望小売価格：税込￥6,510

モエ アンペリアル フェスティブ

ギフトボックス 750ml

希望小売価格：税込￥6,195

モエ アンペリアル フェスティブ

ギフトボックス 375ml

希望小売価格：税込￥3,885


